

新股
黑马

游资接力 机构缺席 金轮股份18个交易日疯涨4.4倍

悄无声息间,金轮股份在18个交易日内创造了4.4倍的涨幅,成为本轮IPO重启新股队列中的领涨黑马。其间,该股13次登上深交所的龙虎榜,显露出游资刀口舔血的凶悍本色。“游资往往偏爱盘子小、股价低、没有历史包袱、不引人注目的个股,金轮股份恰好具有这些全部特征。”有投资圈人士对记者说。



漫画 俞晓翔

市盈率高达100倍 击鼓传花谁接棒?

“金轮股份的走势很妖,几乎每天都提供买入机会,大部分交易日能涨停,但参与需要极大的勇气。”一名关注该股的投资者说,实际上,公司做的纺织梳理器材属于传统业务,与时兴的热点概念毫不沾边,“真的看不懂”。

一投资圈内人士对记者表示,游资往往偏爱盘子小、股价低、没有历史包袱、不引人注目的个股,金轮股份恰好具有全部特征。其流通股仅为3360万股,发行价7.18元,也不属于众信旅游那样万众瞩目的“明星股”,“正是由于这些特性,金轮股份成为游资理想的炒作标的,吸引更多的人火中取栗”。

从基本面看,金轮股份2月13日披露的业绩快报显示,公司2013年归属于上市公司股东的净利润同比减少6.56%;另外,公司预计2014年一季度净利润较2013年同期下降40.00%—50.00%。记者从中国纺织机械器材工业协会处获得的材料亦显示,业内普遍预计2014年“纺机行业提升空间有限”。

从龙虎榜信息看,机构完全缺席了本轮对金轮股份的炒作。“机构不会选择这类标的。”建信基金一位投资主管在谈到该股时表示,从价值投资的角度而言,金轮股份的股价已被透支。即使考虑到次新股普遍高于市场平均的表现,与目前48次次新股约25倍的平均动态市盈率相比,金轮股份高达100倍的动态市盈率也相当离谱。

在被问及对二级市场走势的看法时,金轮股份内部人士对记者的回复是:公司并无需要另外披露的信息,投资者对公司价值的判断以公司此前发布的公告为准。

“这就是一场击鼓传花的博傻游戏。”市场人士评价说,站得越高跌得越痛,在股价严重背离基本面的情况下,投资者需要警惕接最后一棒的风险。

据《上海证券报》

上海营业部成为爆炒绝对主力

3月3日,金轮股份跳空高开,最终报收38.81元,10.35%的换手率使其免于登陆龙虎榜。而在过去的17个交易日内,金轮股份创纪录地13次登上龙虎榜,与7.18元的发行价比,股价迄今累计上涨约4.4倍。究竟是谁在主导金轮股份的暴涨?龙虎榜买卖席位掀起冰山一角。

据记者梳理,1月30日,春节前最后一个交易日,换手率达54.66%的金轮股份首度亮相龙虎榜。当日,排在买单首位的银河证券杭州解放路营业部买入约489万元,排在买入榜第二、第三的国元证券广州体育东路营业部、中信证券上海长寿路营业部分别买入392万元、368万元。其中,国元证券广州体育东路营业部在春节后首个交易日2月7日迅速卖出逾411万元,出现在卖单第三的位置。银河证券杭州解放路营业部、中信证券上海长寿路营业部随后也出现在2月12日的龙虎榜单上,分别卖出934万元、733万元。

春节过后,新主角敲锣入场。2

月12日,中信证券上海溧阳路营业部闪现龙虎榜,以203万元名列买单第一;2月13日,该营业部以卖单第一的身份现身,出货逾213万元。惊人的是,在2月17日至27日的7个交易日(2月18日、19日金轮股份因自查停牌)中,该营业部连续登上龙虎榜,从未跌出过买单或卖单的前三甲。另外,申银万国上海延长中路等营业部亦反复亮相,成为股价炒作的重要推手。

据统计,登上金轮股份龙虎榜的营业部中,累计出现4次以上的营业部共有12家,其中上海的营业部达6家,成为绝对主力。值得注意的是,金轮股份前十大股东中,上海东磁投资、上海力鼎投资及上海金安投资等多家PE也都位于上海,其中是否存在逻辑关联?

从二级市场看,游资推动“小步快跑”的运作手法十分明显。综观该股春节以来的成交数据,换手率有8天超过40%,最高达到55.98%,股东变换十分频繁,筹码相当分散。

行业前沿

苹果推首款车载系统CarPlay 首批合作厂商共有16家



沃尔沃展示的CarPlay 资料图片

苹果日前宣布,将与法拉利、梅赛德斯-奔驰及沃尔沃等合作,在车内推出CarPlay服务,iPhone用户可以用更直观、安全的方式来拨打电话、使用地图、听音乐与查看信息。而宝马、福特、通用、本田、现代、捷豹路虎、起亚、三菱、日产、标致雪铁龙、斯巴鲁、铃木和丰田等公司也将随后推出CarPlay。

有分析称,随着汽车的普及,用户在汽车上的时间逐渐增多。汽车这个高价值移动互联网入口,成为商家必争之地。苹果和谷歌这类科技巨头在车联网领域发力,将加快推进车联网的普及。此前研究机构

预测,全球车联网市场复合增速将达到25%左右,2017年具有车联网功能的新车销售量将是目前的7倍,硬件提供商、内容和服务提供商等将从中获益。

A股公司中,长信科技正在积极发展汽车触摸屏,天泽信息主营车辆远程管理信息服务,航天科技与多个省份洽商车联网信息服务平台项目。此外,车载电子概念股还包括:启明信息、盛路通信、荣之联、中航电测、深赛格、宁波华翔、江苏三友、超声电子、均胜电子、四维图新等。

据证券时报网

老牌明星基金没落

华夏大盘年内亏损8.9% 多只元老级基金沉沦

昔日明星基金经理王亚伟操盘华夏大盘精选基金,在王亚伟离职后业绩尴尬。统计数据显示,华夏大盘在2013年的结构性行情中业绩平淡,进入2014年以来业绩表现更让人大跌眼镜,截至2月底,年内亏损8.9%,在偏股基金中倒数第四。同时,多只成立时间在八九年以上的基金,最近两年业绩不佳,其中嘉实稳健基金,年内亏损9.6%,在所有偏股基金中业绩垫底。

离开了王亚伟的华夏大盘精选基金,基金经理几经易手,昔日辉煌也不复存在。数据显示,从王

亚伟离任的2012年5月初至今,华夏大盘基金复权单位净值增长率仅为2.74%,在446只基金中名列第320位。

记者发现,上述老牌基金业绩表现欠佳大多与基金经理投资风格比较稳健有关,所选投资标的基本上属于成熟运营的企业,但几乎没有移动互联网、手游、传媒和网络安全等热门题材股。股价表现与大盘表现息息相关,在整体市场不佳的情况下,重仓股股价难有上佳表现,进而影响到基金业绩表现。

据《上海证券报》

投资维权

昌九生化遭律师举报 涉嫌操纵股价

昌九生化稀土梦碎,融资客爆仓之事件,被称为融资融券“第一大惨案”,一度引发投资者的维权行为。3月2日,上海著名律师严义明向证监会发出实名举报信,称昌九生化涉嫌利用误导性公告操纵股价。

举报信称,昌九生化2012年12月28日发布的公告明显存在误导性陈述,误导投资者,推高股价。同时,稀土传闻持续发酵,不澄清反而继续误导,股价继续暴涨。严义明认为,昌九生化在2012年12月28日公告后,长达一年时间内,在发布的历次异动公告中却

仍然没有明确澄清稀土注入传闻,客观上纵容稀土传闻持续发酵,严重违背了信息披露“真实、准确、完整”的基本原则。

此外,在2012年12月28日误导性公告以及一系列持续发酵的传闻之后,昌九生化股价大幅度上涨,但面对这种局面,昌九生化方明知稀土注入无望,却不向投资者澄清,反而借机制造一个所谓的父子式的官司,由实际控制人赣州市国资委于股价最高位时,借道法院拍卖1800万股,成功套取3.546亿元资金,用于收购江西国控所持有的昌九集团的股权。据网易财经

房企海外买房加码

首开集团6亿元曼哈顿买楼

日前,有消息称,北京首都开发股份有限公司大股东首都开发集团以约人民币6亿元(约9975万美元)购得纽约曼哈顿中城约1.01万平方米的公寓楼,平均每套公寓价值约476万元(78万美元)。首开股份董秘王怡表示,首开集团一直在国外做房地产的打算。这些年在美,资产规模有所增长,盈利也保持在当地市场水平。

2013年,曾被业内称为中国

品牌房企的“出海”元年,包括万科、绿地、碧桂园、富力、泛海建设等在内的多家房企纷纷踏足海外,掀起海外投资开发热潮。2014年仅2月就传出了3家房企出海投资的消息。业内人士预期,2014年中国房企仍将加码“出海”。

亚豪机构市场总监郭毅认为,海外经济正在逐步复苏,资产价格也在触底反弹的过程中,投资前景看好。据《每日经济新闻》

海外公司

雅培连续第361个季度分红

2014年2月21日,全球知名的多元化医疗保健公司雅培的董事会宣布即将派发新一季度的普通股股息,每股分红22美分。这标志着自1924年起,雅培公司已经连续第361个季度实现季度分红。现金分红将在2014年5月15日发放给股东,这些股东以4月15日闭市登记为准。

之前,雅培公布的2013年年度财报显示,受诊断产品、医疗器械和营养品业务的推动,雅培调整后营业利润较2012年度提高了110个基点,公司在新兴市场的整体销售额实现了两位数增长。不考虑汇率因素影响,2013年雅培销售额增长近4%,每股收益2.01美元,高于2012年同期的15.5%。综合